

汇丰晋信旗下第四只基金 2026生命周期今发行

据悉,汇丰晋信基金公司旗下第四只基金——汇丰晋信 2026 生命周期基金今日(6月16日)起至7月18日全面发行,有兴趣的投资者可通过建行、交通、浦发银行、中信银行、民生银行、华夏银行等各大代销机构网点进行咨询认购。据介绍,与同期发行的新基金不同的是,汇丰晋信 2026 生命周期基金是生命周期基金,不但为投资者提供储备子女教育金和养老金的“一站式”解决方案,而且可抵御通货膨胀,防范财富缩水风险,同时不错过股市上升机遇,可谓鱼和熊掌兼得。

汇丰晋信 2026 生命周期基金拟任基金经理蔡立辉分析认为,经过 2008 年以来的调整,并随着基金 IPO、专户理财纷纷开闸,QFII 等境外资金陆续引进,股市向好趋势未发生实质改变,现阶段可以说正好是一个比较理想的吸纳机会。

汇添富基金公司旗下基金 交“定投”费率优惠

据悉,汇添富基金公司于近日公告旗下汇添富优势精选基金、汇添富均衡增长基金、汇添富成长焦点基金、汇添富增强收益债券基金,自 2008 年 6 月 16 日起参与交通银行开展的定期定额申购业务费率优惠活动。活动期间,上述基金定投申购费率在原申购费率基础上实行 8 折优惠,若享受优惠折扣后费率低于 0.6%,则按 0.6% 执行;若原申购费率等于或低于 0.6%,则按原费率规定执行,不再享有费率优惠。

据介绍,作为一种长期理财方式,基金定投具有分散投资风险、降低平均成本、手续简便、门槛宽松等几大优势,对于具有固定收入却无暇理财的繁忙上班族而言,是一种很不错的投资理财选择。尤其在目前震荡行情加剧的市场环境下,基金定投将有助于投资者有效应对市场的复杂波动。

快报记者 施俊

基金并未放弃抵抗

6月10日至12日沪市基金账户出现净买入

上周,A股投资人经历了10年一遇的“惊悚一周”。6月10日至13日,短短四个交易日内,上证综指巨幅下跌13.84%,创下了1996年12月以来的最大周跌幅。3000点心理关口终被击穿。截至上周五,上证综指报收于2868.8点,较高位已下跌了53%。

同前期的乐观不同,各家基金已经慎言底部何在,市场信心正陷入极度低迷。但Topview数据显示,机构投资人似未完全放弃抵抗,6月10日至12日,沪市基金账户总体净买入27.4亿元。但金融、证券保险等行业则遭遇了集体抛弃。

通胀之忧

事实上,高通胀正在全亚洲蔓延开来。目前,越南通胀率已达到25%,斯里兰卡通胀率已达到20%,巴基斯坦为17%,印尼达10%。印度、新加坡和菲律宾的通胀率均在7%-10%之间。亚太各国央行如临大敌。更有部分国家发起了“本货”保卫战,以抵制通胀忧虑带来的美元升值和外资抽逃的危险。亚太股市于是“应声下跌”。

对于A股市场而言,上周公布的5月PPI数据已创下2004年11月以来的新高,更为投资人心态蒙上了阴影。尽管其后公布的5月CPI较上月回落0.8个百分点,但在恐慌心态的影响下,已少有人谈论这一话题。

建信基金表示,考虑到油与电的价格管制,以及国际大宗原材料的持续高涨,未来成本推动将继续对价格产生压力。而这或许意味着企业利润空间受压缩。“防止通胀仍将在相当一段时期内成为宏观调控的核心目标之一,货币紧缩的力度应该不会放松。”建信基金称。

三日总体净买入

但另一方面,尽管市场不断调整,上海证券交易所topview数据显示,6月10日至12日三个交易日内,沪市基金账户总体仍然呈现净买入状态。数据显示,沪市的基金账户三个交易日内买入170.7亿元,卖出达143.265亿元,共净买入27.4亿元。尽管市场剧烈下挫,机构投资人在这一泥沙俱下的下跌市中,似乎并没有完全放弃抵抗。

若从具体交易日观察,在本轮下跌刚开始的6月10日,沪市基金账户仍为净买入30.191亿元。因央行上调准备金率冲击市场信心,6月10日上证综指收盘下跌7.7%,报收于3072.333点的14个月新低。若从沪市基金账户分析,包括银行、有色、汽配、路桥与化纤纺织等五家行业在10日遭遇了机构的净卖出。

暴跌对机构信心的冲击更多在第二天体现出来。Topview数据显示,6月11日,

沪市基金账户已经从净买入状态,转为净卖出8.488亿元。当日上证综指考验3000点关口,下跌1.57%。

待到6月12日,许是不少股票已经在下跌中显示了吸引力,当日沪市基金净买入5.677亿元。总体而言,6月10日至12日间,位于沪市基金账户净买入前列的行业分别为:煤炭炼焦、土木、运输物流以及通信服务业。

金融地产遭抛弃

若从具体行业分析,在这一最灰暗的交易周内,尽管机构存在分歧,但是沪市的银行、证券保险等行业则遭遇了最一致的抛售。

Topview数据显示,在10至12日三个交易日内,上述行业均列机构净卖出的前列。其中,银行业,沪市基金账户三日内共净卖出8.386亿元;证券保险,净卖出5.237亿元;石油化工,净卖出2.744亿元;钢铁冶炼,净卖出2.453亿元;普通有色,净卖出2.162亿元。

尽管深市的交易数据未经披露,但从市场情况来看,前期的“大众情人”无疑承受了最大的卖压。地产指数上周重挫近17%,而金融类股已经平均下跌15.5%。通胀忧虑加之存准率的进一步上调,令基金对这两大行业的前景趋于谨慎。

快报记者 郑焰

“农银汇理”首只基金产品获批

记者日前从农银汇理基金管理有限公司了解到,该公司旗下的第一只基金产品——农银汇理行业成长股票型证券投资基金日前正式获批,将于近期正式发行。

据悉,该产品将重点投资于成长性行业,力求在控制风险的前提下为投资者取得长期稳定的资本增值。该基金股票投资比例范围为60%-95%,其中投资于成长性行业股票的比例不低于股票投资的80%,以期充分分享成长性行业的高业绩增长;除股票以外债券等资产投资比例范围为5%-40%,以期维持

基金资产的稳定增长。

据悉,该基金实行双基金经理制,拟由公司投资总监、资深基金经理栾杰先生亲自挂帅,携手行业新锐曹剑飞先生协同运作。栾杰拥有13年证券及基金行业从业经验,曾管理过3只股票型开放式基金,其中两只基金曾获晨星“五星级基金”评级,还曾连续两年获得过“金牛基金奖”称号。栾杰和曹剑飞都经历过股市的不同牛熊市期间,风格稳健成熟,基金管理经验丰富。

栾杰表示,尽管今年全球市场环境比较严峻,中国经济

也将连续5年两位数增长后增速放缓,但我们坚信国内经济还将在相当长的时间内保持稳健增长。现在A股市场已表现得过度悲观,很多行业和个股的估值都已脱离基本面。农银成长基金将通过自上而下精选增长预期良好或景气复苏的行业,自下而上精挑个股,深入挖掘目标行业的上市公司基本面的方式,充分分享中国经济稳健成长的成果。

近期,农银成长基金将在农行、交通、中行及各券商代销机构和农银汇理基金管理公司直销机构上线。

快报记者 周宏

每周基金组合

激进型投资者全仓新发基金

激进型组合

受周边市场下跌以及央行上调存款准备金率的影响,上周市场全线暴跌,并创出新低,本周有望展开技术性反弹。当前正是新基金建仓的好时机,激进型投资者可全仓介入新发行的基金。本周推荐友邦华泰价值增长和广发核心精选。友邦华泰价值增长是友邦华泰基金公司新发行的股票型基金,该基金主要投资于市场估值相对较低、基本面良好、能够为股东持续创造价值的公司,重点关注其中基本面有良性变化、市场认同度逐步提高的优质个股,在充分控制投资组合风险的前提下,实现基金资产的长期稳定增值。广发核心精选是广发基金公司新发行的股票型基金,其投资目标是通过认真、细致的宏观研究,合理配置股票、债券、现

金等资产。应用“核心-卫星”投资策略,投资于具有较高投资价值的股票,并在利率合理预期的基础上进行久期管理,稳健地投资于债券市场。在控制风险的前提下,追求基金资产的长期稳健增值。

稳健型组合

市场连续下挫后,短期内将在3000点下方震荡整理,继续大跌的可能性不大,稳健型投资者可将偏股型基金的仓位提高至7成左右。本周推荐海富通精选和银河银信添利。

保守型组合

当前市场属于非理性下跌,保守型投资者可大胆介入一些偏股型基金。建议投资组合中偏股型基金占40%、货币型基金占60%。本周推荐易方达价值成长和南方现金增利。

联合证券 宋琦

基金嘉年华

印度盛产 CEO

杜克大学与加州大学伯克利分校今年1月份发布的一份报告显示:过去10年,在移民创建的美国科技企业中,26%的企业拥有一名印度裔创始人,比例超过英国、中国和日本裔创建人的总和。从1995年到2005年,硅谷15.5%初创企业是印度人创立的。

不可否认,印度人在IT方面的天才,而殖民文化留给他们最宝贵的英语能力也轻松地破除了语言壁垒。在印度,印地文的报纸和英文报刊分别占总数的37%和16%。一位FT中文网的读者讲了他在澳洲MBA班上的感受,佐证了印度CEO的成长特质。他说:“印度人其实都主动并敢于表达,在国外MBA的课堂上,中国人一般不会主动回应老师,而印度人则相反,男士更是如此。印度人总体英语交流水平比中国人好,他们能更有效率地渗透到世界各国的企业中。”

世界银行关于“未来25年经济发电站”的论调并

非子虚乌有。在上世纪90年代末,世界银行预测一直到2006年,印度这样的高速发展国家的年平均增长速度将达到54%,远远超过经济不瘟不火的发达工业国家所创造的低于3%的增长率。

事实好于预测,印度在今年第一季度GDP增长率已达9.3%,经济增长迅猛的主要原因是高科技企业创造了大量就业机会,刺激了从住房、旅游到手机通信等服务消费支出的显著增加。

中国和印度被视为全球经济增长的两大引擎。印度经济学家认为,印度经济增长模式健全,因为农业收入也实现了大幅增长。过去一年中,印度农村消费支出增长强劲。摩根士丹利日前发表的一份报告印证了这一点,印度经济有望实现一段长时间的高速增长。

国海富兰克林基金



申银万国证券股份有限公司

申银万国证券股份有限公司是国内第三大券商,目前在南京的营业部有:南京华侨路营业部、南京山西路营业部。16年来营业部依托公司强大的实力为广大投资者提供了优质的服务,尤其是申银万国证券研究所一流的研究水平在国内同行业中首屈一指,为营业部创造了优良的服务平台。近期营业部又投入巨资进行了营业场地的改造,更新交易设备,更有优秀而熟练的客户经理为您提供一对一的理财咨询服务。

一、证券产品全面、丰富

代理全部证券交易品种的买卖,包括A股、B股、代办股份转让、权证、国债、公司债、封闭式基金、开放式基金、集合理财产品。目前公司已经获得了期货IB业务资格。

二、交易系统安全、快捷

申银万国的集中交易系统,使投资者可以在申银万国任一营业网点买卖证券。随着通讯技术的进步,网上交易和移动证券得到了飞速发展,非现场交易已成为投资者主要的交易方式。

1、网上交易:“神网”(WWW.SW2000.COM.CN)以先进的技术和一流的专家为支持,全方位提供“行情、委托、资讯、咨询、理财”等专业服务。“神网”网上交易支持20万投资者同时交易,40万投资者同时浏览行情。“神网”自2003年以来连续被评为“中国优秀财经证券网站”。2006年和2007年夺得“中国优秀财经证券网站”第一名和“最佳投资者信赖的证券网站”称号。

者信赖的证券网站”称号。

2、手机炒股:通过一部可以上网的手机,神网e通手机版可以实现行情、交易、资讯等移动证券的各项业务功能。神网e通手机版支持中国移动、中国联通GSM网络的绝大多数手机型号,通过手机上网http://mob.sw2000.com.cn,直接下载安装。目前,神网e通手机版软件供投资者免费使用(上网费请向当地电信运营商咨询)。

3、客户服务中心(021-962505):实现交易咨询一线通。投资者还可以享受到便捷的自助业务处理服务、周到的人工咨询服务。

4、电话委托:客户服务中心(021-962505)拥有2000线委托线路,两营业部(84709888,83507779)拥有200线独享委托线路,全力保证电话委托交易的顺畅,两营业部委托电话相互通用。

三、投资咨询独立、权威

申银万国证券研究所是国内首屈一指的研究机构,为客户提供专业化、高质量的咨询服务和财务顾问等服务。

1、《大赢家》系列咨询报告:申银万国研究所集十余年咨询经验之大成,遵循“科学、实用、简单”之理念,精心设计了面向经纪业务客户的《大赢家》系列咨询报告。该系列报告由早间提示版、早晨版、综合版、特别行情版、公司行业版、基金专版、动态组合版等组成。《大赢家》各栏目均由资深分析师主持,内容丰富及时,紧贴市场,是个人投资者值得信赖的贴身投资顾问。

客户如想获取《大赢家》投资咨询系列产品可以向营业部垂询。

同时,两营业部还提供多家证券研究所、基金公司或专业咨询机构的核心研究报告。

2、卫星电视:营业部每天早、中、收盘后三次由研究所资深市场分析师点评实时股市表现,提供投资策略。

3、现场咨询:咨询人员和经纪人为客户提供个性化的投资咨询和理财服务。

4、专家在线:“神网”(WWW.SW2000.COM.CN)从9:00时至17:00时有执业分析师为投资者提供一对一的交流,答疑解惑。

5、短信荐股:每个交易日开盘前,以手机短信方式向投资者提供股票推荐或解盘。

四、客户服务专业、体贴

营业部为投资者提供提醒服务、邮寄对账单等各项服务。投资者可以选择经纪人提供专业服务。营业部定期对大客户进行回访,定期与客户举行联谊活动。

五、第三方存管资金安全、及时

申银万国与多家商业银行合作,实行客户交易结算资金第三方存管。可以通过银行柜台、电话银行、网上银行、券商自助终端、券商委托电话等多种方式完成资金划转。

六、基金超市颇具特色

两营业部设有基金超市,基金申购费率低至4折,并有专业人员提供咨询服务。

南京华侨路营业部 地址:南京华侨路29号 咨询电话:025-84763788,84763775 委托电话:025-84709888	南京山西路营业部 地址:南京山西路57号(鼓楼区政府对面) 咨询电话:025-83307557,83308164 委托电话:025-83507779
--	---

请各位投资者尽快到营业部办理第三方存管协议签约手续,否则会影响资金划转。